
5% 0%

⑲
学校には保護者が気軽に相談できる雰囲気がある
と思う。

38% 53% 8% 1%

0%

⑰
学校は、保護者や地域と連携を図ることに努めて
いると思う。

39% 49% 12% 0%

家
庭
や
地
域
の
連
携

⑯
学校は、生徒や学校の様子を授業公開、学校・学
年だより、ホームページ等でよく家庭に伝えている
と思う。

56% 41% 3%

⑱
職員の電話の応対や来校時の接し方は適切であ
ると思う。

65% 30%

⑮ 生徒同士の関係は良いと思う。 38% 53% 9% 0%

⑭
学校は、生徒の問題や悩みについて、必要に応じ
て保護者へ連絡を入れるなど、家庭と連携して迅
速に解決できるよう努めていると思う。

43% 47% 9% 1%

⑬
学校は、部活動を通して生徒の力を伸ばそうとして
いると思う。

44% 43% 13% 0%

7% 3%

⑫
学校は、生徒が充実感を持てるような行事活動を
推進していると思う。（体育祭や文化祭など）

50% 46% 4% 0%

4%

⑩
学校は、生徒の心の教育の充実に努めていると思
う。（生命尊重・規範意識・思いやりなど）

32% 61% 5% 2%

生
活
指
導

⑨ お子さんは、学校生活が充実していると思う。 42% 47% 7%

⑪
学校は、生徒の生活面について励ましたり、時には
厳しく注意したりなど、けじめのある指導をしている
と思う。

39% 51%

⑧
学校は、将来の進路を選択するための支援に充分
取り組んでいると思う。

31% 46% 22% 1%

2%

⑦
学校は、学習面についての情報（テスト結果や結果
の考察、アドバイスなど）を適切に家庭に伝えてい
ると思う。

27% 54% 16% 3%

お子さんの話や授業参観から、教職員は分かりや
すい授業にしようと努めていると思う。

35% 55% 9% 1%

⑥
学校は、生徒に家庭学習の習慣をつけるために適
切に対応していると思う。

32% 46% 20%

7% 1%

学
習
指
導

④
生徒の学力向上に向けた学校の取組は、充実して
いると思う。

29% 57% 14% 0%

⑤

4%

② 学校教育目標は、順調に達成されつつあると思う。 24% 58% 14% 4%

学
校
運
営

①
学校は、学校教育目標(『知･徳･体』の調和がとれ
た、未知の状況に対応できる生徒の育成)や方針を
分かりやすく家庭に伝えている。

24% 64% 8%

③
学校は、「信頼できる・安心して子供を任せられる」
と思う。

42% 50%

令和６年度　学校運営に関する保護者アンケート集計結果

アンケート項目
とても
そう思う

そう思う
あまり
思わない

全く
思わない


